
 

ANUNŢ 

privind organizarea consultării publice 

asupra proiectului deciziei Consiliului municipal Bălți 

„Cu privire la aprobarea Planului de acțiuni pentru promovarea și asigurarea 

egalității între femei și bărbați în municipiul Bălți, pentru anii 2024 - 2027” 

 

 Primăria municipiului Bălți anunță, începând cu data de 10.02.2024, organizarea consultării 

publice asupra proiectului de decizie a CMB  „Cu privire la aprobarea Planului de acțiuni pentru 

promovarea și asigurarea egalității între femei și bărbați în municipiul Bălți, pentru anii 2024 - 

2027” (conform prevederilor deciziei CMB nr. 14/8 din 21.12.2023). 

 Scopul proiectului: aprobarea Planului de acțiuni pentru promovarea și asigurarea egalității între 

femei și bărbați în municipiul Bălți, pentru anii 2024 – 2027 (pentru a realiza, la nivel local, 

obiectivele și activitățile prevăzute în Programul de promovare și asigurare a egalității între femei și 

bărbați în Republica Moldova pentru anii 2023 – 2027). 

 Necesitatea elaborării şi aprobării proiectului de decizie: proiectul este necesar pentru a 

constitui un cadru general de intervenție privind actualizarea politicilor publice în toate domeniile 

relevante prin prisma identificării nevoilor curente și strategice specifice femeilor și bărbaților. 

Cunoașterea adecvată a aspectelor de gen prin aprecierea nevoilor și a beneficiilor pentru femei şi 

bărbaţi, fete şi băieţi, va permite realizarea celor mai adecvate alegeri în cadrul elaborării politicilor 

locale privind asigurarea unor condiții concrete ale vieţii zilnice și prestarea unor servicii publice de 

calitate, cum sunt: infrastructura, siguranţa, transportul public, servicii sociale, mediul de lucru, 

sănătatea, etc. 

Prevederile de bază ale proiectului sunt: acțiuni de colectare a datelor dezagregate pe sexe în 

vederea identificării inegalităților, dar și pentru formarea bazei de date pe domenii de intervenții, 

necesare elaborării indicatorilor de gen specifici, care vor permite monitorizarea, pe viitor, a 

implementării programelor, organizarea campaniilor de informare, a cercetărilor şi altor acţiuni 

privind egalitatea între femei şi bărbaţi la nivel local. Totodată, sunt prevăzute acțiuni concrete care 

tind să diminueze problemele deja identificate. 

Beneficiarii proiectului de decizie: cetățenii municipiului Bălți. 

 Rezultatul scontat și impactul estimat al proiectului de decizie: este diminuarea inegalităților 

de gen și crearea condițiilor pentru șansele și oportunitățile de participare egală a femeilor și 

bărbaților în viața politică, economică, culturală și socială a comunității. 
 

 Proiectul de decizie este elaborat în conformitate cu: 

- Legea cu privire la asigurarea egalității de șanse între femei și bărbați nr. 5 din 09.02.2006; 

- Legea privind asigurarea egalității nr. 121 din 25.05.2012; 

- Programul de promovare și asigurare a egalității între femei și bărbați în Republica Moldova 

pentru anii 2023-2027 aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 203 din 12.04.2023; 

- Strategia de Dezvoltare Social-Economică a municipiului Bălți pentru anii 2021-2025; 

- Carta Europenă pentru Egalitatea între Femei și Bărbați în Viața Locală, CEMR, 2006. 

 Recomandările privind proiectul de decizie supus consultării publice pot fi expediate până 

la 23.02.2024, la adresa electronică drp.primaria@gmail.com sau pe adresa: Primăria municipiului 

Bălți, piața Independenței nr. 1, bir. 116. Telefon de contact: +373 231 60094.  

Persoană responsabilă de desfășurarea procedurii de consultare publică: Tamara Morar, șefa 

Direcției relații cu publicul. 

 Proiectul Planului de acțiuni pentru promovarea și asigurarea egalității între femei și bărbați în 

municipiul Bălți, pentru anii 2024 – 2027, este disponibil pe pagina-web oficială a Primăriei mun. 

Bălți http://balti.md/consultari-publice/proiecte-de-decizii/  
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